
Завтраки / Breakfast

Сет 1	 600

Каша на выбор: 
овсяная / рисовая	
Porridge of your choice: 
oatmeal / rice, 250g 

Блюдо из яиц на выбор: 
омлет с соусом из грибов и сливок / 
омлет из перепелиных яиц с маслом 
из петрушки / яичница глазунья с беконом, 
красной фасолью и тостами	
Egg dish of your choice: 
omelette with mushroom sauce, 250g / 
quail egg omelette with parsley butter, 140g / 
cheesecakes with sour cream, fried eggs with 
dried venison, red beans, toast, 300g       

Десерт на выбор:
круассан / французские блинчики 
с маслом / сметаной / сгущенкой 
Croissant, 80g / french pancakes with butter/
sour cream, 220g 

Сет 2	 700

Каша на выбор: 
овсяная / рисовая	
Porridge of your choice: 
oatmeal / rice, 250g

Блюдо из яиц на выбор: 
яйца Бенедикт с сыровяленой олениной / 
яйца Бенедикт с лососем и шпинатом 
на булочке бриошь	
Egg dish of your choice: 
eggs Benedict with dried venison, 220g / 
eggs Benedict with salmon and spinach 
on brioche bread, 220g       

Десерт на выбор: 
сырники с муссом из свежей клубники 
и сметаной / Панкейки с шоколадом	
Cheesecakes with fresh strawberry mousse 
and sour cream, 250g  / pancakes with 
chocolate, 200g

При заказе завтрака 
бокал игристого 	 150
When ordering breakfast, a glass 
of sparkling wine

Омлеты / Яйца
Omelets / Eggs                                                       

Омлет с соусом из грибов и сливок	 290
Omelette with mushroom sauce, 250g                                                                                                         

Омлет из перепелиных яиц 
с маслом из петрушки 	 270
Quail egg omelette with 
parsley butter, 140g           

Яичница глазунья с беконом, 
красной фасолью и тостами	 430
Cheesecakes with sour cream, 
fried eggs with dried venison, 
red beans, toast, 300g

Шакшука	 350
Shakshuka, 250g

Яйца Бенедикт 
с сыровяленой олениной 	 380
Eggs Benedict with dried venison, 220g

Яйца Бенедикт с лососем 
и шпинатом на булочке бриошь 	 450 
Eggs Benedict with salmon and spinach 
on brioche bread, 220g

Кофе, чай / Coffee, tea

Эспрессо / Espresso, 40 ml	 170

Двойной  эспрессо 	 220 
Double espresso, 80 ml

Американо / Americano, 180 ml	 190

Лунго / Lungo, 160 ml                               	 200
Капучино /  Cappuccino, 220 ml	 220

Латте  / Latte, 300 ml 	 270

Раф / Raf, 300 ml                                             	 270

Флэт-Уайт / Flat-white, 220 ml 	 270

Какао / Cocoa, 220 ml      	 210
Топпинг сироп растительное 
молоко 	 50 / 100
Topping syrup / alternative milk 
25 ml / 50 ml

Чай в чайнике чёрный / зеленый /  
травяной / фруктовый 	 290 
Black / Green / Herbal / Fruit tea

По Вашему желанию мы можем приготовить 
напиток на альтернативном молоке +100 
At your request, we can make drinks 
with alternative milk 



Закуски / Appetizer

Пате из куриной печени с апельсиновым 
чатни и хрустящей чиабаттой  	 270
Chicken liver pate with orange 
chutney and ciabatta, 150g
Форшмак  	 330
Forschmack, 150g

Сомелье рекомендует:
крафтовая настойка 
на Бородинском хлебе, 30-40%

Сыр жареный  	 390
Fried cheese, 200g
Оленина на Бородинском хлебе 
со сливочным кремом и ягодами 	 370 
Raw smoked venison on grain bread, 
butter cream and berry, 130g                                                                                                                                        

Сомелье рекомендует:
Bolla Bardolino Chiaretto DOC, сухое 
12% Italy, 2019                                                                                                              

Брускетта с ростбифом 
и сливочным сыром	 400 
Bruschetta with roast beef 
and cream cheese, 110g                                                                                                                    
Брускетта с лососем и яйцом пашот	 500  
Bruschetta with salmon and 
poached egg, 130g                                                              
Сет из артишоков с оливками 
и вялеными томатами	 480 
Artichokes with olives 
and sun-dried tomato set, 120g                                                                                   
Ассорти сыров с медом и орехами	 480 
Assorted cheeses with honey and nuts, 130g
Тартар из мраморной говядины, 
маринованной в темном пиве   	 600 
Marbled beef tartare marinated 
in dark beer, 120g   

Сомелье рекомендует:
Cuma Malbec Organic, сухое 
13.5% Argentina, 2021

Салаты / Salads

Оливье с ростбифом	 380 
Olivie salad with roast beef, 240g

Салат с авокадо, томатами и зеленью	 380 
Salad with avocado, tomatoes and herbs, 220g

Салат с авокадо, ростбифом и томатами	 480 
Salad with avocado, roast beef 
and tomatoes, 220g
Салат дня	 350 
Salad of the day, 200g

Супы / Soups

Борщ с ростбифом, бородинский 
хлеб, сало	 360 
Borsch with roast beef, Borodino 
bread, bacon, 280 / 30/ 30g 
Тыквенный крем-суп, чипсы 
из вяленой оленины, пудра из малины	 360 
Pumpkin cream soup, dried venison 
chips, raspberry powder, 290g
Суп дня	 340 
Soup of the day, 250g

Мясо / Рыба / Дичь
Meat / Fish / Game

Бефстроганов из мраморной 
говядины с картофельным пюре 
и солеными огурцами 	 770
Beef stroganoff from marbled beef 
with mashed potatoes, 100g / 150g

Сомелье рекомендует: 
Richland Calabria Shiraz, сухое 
14% Australia, 2020

Свиная корейка с картофелем стоун	 450
Pork Loin with stone potatoes, 150g / 100g                                                     
Стейк из трески с жареным цуккини	 550
Cod steak with zucchini, 120g / 80g

Сомелье рекомендует: 
Weinkellerstolz Grüner Veltliner, сухое 
12,5% Austria, 2021

Пельмени с мраморной 
говядиной и свининой	 370
Handmade dumplings 
with marbled beef and pork, 200g
Паста Карбонара 	 390
Pasta Carbonara, 270g

Сомелье рекомендует: 
Rabbit Island Nelson Sauvignon Blanc, 
New Zeland, сухое, 2021

Блюдо дня	 370
Dish of the day, 220g



Котлеты Le Cotlete 
Cutlets 

Котлета Le Cotlete из мраморной 
говядины с малосольными огурцами  	 650
Le Cotlete cutlet with salted cucumbers, 
180g / 40g

Сомелье рекомендует:
Chateau Bassac Bordeaux, сухое 
France, 2020

Котлета из цыпленка в панировке, 
фаршированная вялеными 
томатами и томатами бальзамик	 500
Deep-fried chicken cutlet, balsamic 
tomatoes, 150g / 100g                                                         

Котлета из трески в панировке, 
фаршированная грибами, 
с маринованными томатами 	 530
Fish cutlet with mushrooms and 
pickled tomatoes, 150g / 30g                                                                                            

Котлета из щуки с драником 
из кабачка и соусом «Шампань» 	 550
Pike cutlet with zucchini dranik 
and Champagne sauce, 150g / 50g

Котлета из оленины с ягодным соусом  	 450
Venison cutlet with berry sauce, 150g / 30g                          

Сомелье рекомендует: 
Los Condes Tempranillo, сухое 
13,5% Spain, 2020   

Котлета из индейки с соусом 
из грибов и свежими томатами	 370
Turkey cutlet with with mushroom sauce
and fresh tomatoes, 150g / 50g

Сомелье рекомендует: 
Terre del Noce Pinot Grigio–Dolomiti, сухое 
12% Italy, 2021

Котлета из говядины по-домашнему	 370
Homemade beef patty, 150g

Котлета из говядины и свинины 
с добавлением прованских трав	 370
Cutlet of marbled beef and pork with 
the addition of Provencal herbs, 150g

Котлета из филе цыпленка 
с топленым маслом	 370
Chicken fillet cutlet with melted butter, 150g

Котлета из овощей	 350
Vegetable cutlet, 150g

Соусы на выбор	  
Sauces to choose from 20g 
Чесночный / горчичный / барбекю / 
из свежих томатов / соус из северных ягод
Garlic / mustard / barbecue / fresh tomatoes / 
northern berry sauce

Гарнир на выбор	 140 
Side dish to choose from 150g
Картофель стоун / картофельное пюре 
с зеленью, с жареным беконом / сливочный 
булгур / картофель фри
Potato stone / mashed potatoes with herbs, 
with fried bacon / creamy bulgur / french fries

Овощи на гриле 	 300
grilled vegetables

Хлебная корзинка 
cо сливочным маслом	 150 
Bread basket and butter, 90g / 20g                                                                                                       

Гриль / Grill

Бургер Le Cotlete с котлетой 
из мраморной говядины 	 600 
Burger Le Cotlete with marbled 
beef cutlet, 370g                                                           

Бургер с котлетой из оленины, 
с беконом и соусом на выбор 
ягодным или классическим 	 600 
Burger with venison cutlet, bacon, 
lingonberry or classic sauce, 290g

Десерты / Desserts

Фисташковый рулет	 350
Pistachio roll, 120g                 

Сомелье рекомендует: 
Terre del Noce Pinot Grigio – Dolomiti, 
сухое 12%, Italy, 2019                                                                                                         

Фондан с карамелью, 
мороженым и орехами	 330  
Fondant with caramel, 
ice-cream and nuts, 140g / 50g	  

Чизкейк	 380 
Cheesecake, 190g 

Круассан сливочный 	 150
Classic croissant, 100g  	

NEW



Сырники с муссом из свежей 
клубники и сметаной 	 300
Cheesecakes with fresh strawberry 
mousse and sour cream, 250g   
Сорбет / Sorbet, 50g	 160                                                                
Мороженое: с клубничным 
муссом / с шоколадом	 120 / 150
Ice-cream: with strawberry 
mousse / with chocolate

Принимаем заказы на изготовление 
тортов от шеф-кондитера от 2000/кг

Соки, лимонады
Juices, soft drinks

Морс клюквенный	 130
Fruit drink, 200 ml	
Свежевыжатый 
грейпфрутовый сок	 290 / 350
Fresh grapefruit juice, 
200ml / 300 ml  	
Свежевыжатый 
апельсиновый сок	 290 / 350 
Fresh orange jucie, 200ml / 300 ml 	
Вода Росинка премиум 	 230
Bottled water, 450 ml
Кул-кола 	 200
Cool-Cola, 330 ml
Швепс 	 250
Schweppes, 250 ml
Сок в ассортименте 	 120
Juice, 200 ml
Молочный коктейль  	 300
Milkshake, 270 ml
По желанию можно добавить сироп 	 + 50
At your request, we can be added 
syrup, 20 ml

Пиво бутылочное
Bottled beer 

Майзелс Вайс Алькохольфрай, 
светлое безалкогольное 0,4%   	 480
Maisel’s Weisse Alkocholfrei, 0,5l Germany

Майзелс Вайс Ориджинал, 
светлое нефильтрованное 5,1%  	 480
Maisel’s Weisse Original, 0,5l Germany

Майзелс Вайс Дункель, темное 
нефильтрованное 5,2%  	 480
Maisel’s Weisse Dunkel, 0,5l Germany

Кумбурак, светлое 
пастеризованное фильтрованное 5,3%   	 350
Kumburak 0,5l Czech

Подкрконосски Специальное Тмавы, 
темное фильтрованное 5,3%  	 390
Podkrkonossky Special, 0,5l, Czech

Криштоф, светлое 
пастеризованное фильтрованное 4,5%  	 390
Krystof 0,5l Czech                                                                                                                      

Клаштер темный лагер, 
пастеризованное 4,1%  	 410
Klaster Tmave, 0,5l Czech 

Петрюс Руд Брюн, темное 
пастеризованное фильтрованное 5,5%   	 490
Petrus Rood Bruin, 0,33l Belgium

Петрюс Ред, темное 
пастеризованное фильтрованное 8,5%   	 490
Petrus Rood Bruin, 0,33l Belgium                                                                                                        

Пряные горячие напитки
Spicy drinks 

Алкогольные / Alcoholic	 200 ml

Глинтвейн   	 350
Mulled wine
Ирландский кофе  	 390
Irish coffee
Медово-апельсиновый ром  	 390
Honey-orange rum

Безалкогольные / Non-alcoholic	

Безалкогольный глинтвейн 	 250
Non-alcohol mulled wine, 200 ml
Облепихово-имбирный 	 400
Sea Buckthorn-ginger, 600 ml
Клюквенно-апельсиновый  	 390
Cranberry-orange, 600 ml
Малиновый сбитень	 370
Raspberry sbiten, 400 ml
По желанию в напиток 
можно добавить водку, ром, коньяк  	 180
If desired, you can add vodka, rum, 
cognac 20ml to the drink, 20 ml


